



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

ZF JU

### Hodnocení bakalářské práce - oponent

<b>Studijní program:</b>	<b>B4131 Zemědělství</b>
<b>Studijní obor:</b>	<b>Agropodnikání</b>
<b>Akademický rok:</b>	2010/2011
<b>Název práce:</b>	Požadavky na psa a jeho praktické využití při canisterapii
<b>Student:</b>	Václav Zábranský
<b>Katedra:</b>	Katedra speciální zootechniky
<b>Vedoucí práce:</b>	doc. Ing. Miroslav Maršálek, CSc.
<b>Oponent:</b>	Ing. Petra Třešková
<b>Pracoviště oponenta:</b>	Coca – Cola HBC Česká republika, s.r.o.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse	X						
7	Formulace závěrů práce		X					
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Bakalářská práce studenta Václava Zábranského má rozsah 46 stran textu a 7 stran příloh. Charakterizuje zooterapii, konkrétně dále léčebné použití psů – canisterapii. Cílem práce je zjištění vlivu canisterapie na psychiku psa používaného k léčbě pacientů v nemocničním zařízení, vliv délky trvání canisterapie a jejich četností na množství přijaté potravy psem a na únavu psa. Cíl práce byl splněn a jeho závěry jsou prakticky využitelné pro psovody. Z hlediska obsahu a formy splňuje práce podmínky kladené na bakalářské práce.

Ve které zemi je canisterapie relativně nejvíce užívanou metodou léčby pacientů?  
Charakterizujte canisterapii s čivavou v porovnání s ostatními plemeny psů.

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**výborně**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

4. 5. 2011

Podpis oponenta

*Petra Třešková*